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JEGYZŐKÖNYV

Készült: Vaja Város  Képviselő­testületének 2022. július 21­én Vaja Város
Önkormányzatának Házasságkötő Termében tartott nyílt üléséről

Jelen vannak: Tisza Sándor Rajmund polgármester
Harsányi Imre alpolgármester
Dr.Birtók Mihály képviselő
Sólyom Zsuzsanna képviselő
Gáspár Béla képviselő
Velicskó Mihály képviselő
Helmeczi Éva képviselő

Tisza Erika jegyző

Tisza Sándor Rajmund polgármester Tisztelettel köszöntöm a Képviselő­testület tagjait.
Megállapítom, hogy a 7 fős képviselő­testületből minden képviselő­testületi tag jelen van,
így az ülés határozatképes, azt megnyitom.

Javaslom a 2022. július 21. napján megtartott képviselő­testületi ülésén a képviselő­testület
tagjai közül Harsányi Imre, valamint Helmeczi Éva képviselő­testületi tagok megbízását a
jegyzőkönyv hitelesítésével, továbbá napirendként javaslom megtárgyalni a meghívóban
közölt napirendi pontokat.

Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki egyetért az általam ismertetésre kerülő
napirendi pontok megtárgyalásával, valamint a jegyzőkönyv hitelesítők személyével,
kézfelemeléssel szíveskedjen elfogadni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül
elfogadta az alábbi napirendi pontok megtárgyalását:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

244/2022. (VII.21.)
határozata

A 2022. július 21­i képviselő­testületi ülésen tárgyalandó
napirendi pontok meghatározása

A Képviselő­testület:

A 2022. július 21. napján megtartott képviselő­testületi ülésén a képviselő­testület tagjai
közül Harsányi Imrét, valamint Helmeczi Evát bízza meg a jegyzőkönyv hitelesítésével,
továbbá az alábbi napirendi pontokat tárgyalja:

1/ Vaja Város Helyi Építési Szabályzatában helyi gyűjtőút kategóriába sorolásból
döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester



NAPIREND TÁRGYALÁSA:

1./ Vaja Város Helyi Építési Szabályzatában helyi gyűjtőút kategóriába sorolásból
döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő­testület tagjait,
hogy a Belterületi közutak fejlesztése című felhívásra benyújtott, TOP­PLUSZ­1.2.3­21­
5B1­2022­00060 azonosító számú ,Belterületi út fejlesztése Vaja településen című
pályázat keretében az It Specialist Mérnöki Kft készítette a Török Ignác útépítés
engedélyes terveit.
A Török Ignác utcán 4 méter széles aszfaltburkolat található, melyet 5.50 méter
szélességben tervezünk  aszfaltburkolattal ellátni. Mivel ez az útszakasz is nagy forgalmat
bonyolít le, így az aszfaltburkolatot mindkét oldalt 1­1 m földpadkával tervezzük. Mivel az
út szélessége meghaladja az 5,5 métert, ezért burkolati jeleket kell majd felfesteni, ami a
forgalmi sávokat elválasztja. A burkolat szélesítéssel a csapadékvíz elvezetés megoldott
lesz, a csapadékvíz a padkán keresztül távozik.
Három útszakaszt (83/4 hrsz Török utca, 194 hrsz Vécsey utca, 1173 hrsz Dessewffy utca)
javaslok helyi gyűjtőút kategóriába sorolni a szabályozási tervben.
A módosítás összhangban van a városfejlesztési célokkal, a belső közlekedési hálózatok
racionalizálására törekszik, a biztonságos közlekedés megteremtése érdekében.
Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, hogy bízzon meg engem az eljárás, tervezési
munkarész megindításával.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki
elfogadja Vaja Város Helyi Építési szabályzatában az említett három utcának a helyi
gyűjtőút kategóriába történő sorolását, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az
alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

245/2022. (VII.21.)
határozata

Vaja Város Helyi Építési Szabályzatában
helyi gyűjtőút kategóriába sorolásban döntéshozatal

A Képviselő­testület:
A Helyi Építési Szabályzat 14. § (1) bekezdésében a közlekedési és közműterületek KÖu3
helyi gyűjtőút kategóriába kívánja sorolni a szabályozási tervében az alábbi helyrajzi
számú utcákat:
­ 83/4 hrsz Török utca
­ 194 hrsz Vécsey utca
­ 1173 hrsz Dessewffy utca

A módosítás összhangban van a városfejlesztési célokkal, a belső közlekedési hálózatok
racionalizálására törekszik, a biztonságos közlekedés megteremtése érdekében.



Megbízza Tisza Sándor Rajmund polgármestert az eljárás, tervezési munkarész
megindításával.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. Tisza Sándor Rajmund polgármester
megköszönte a képviselő­testületi tagok részvételét, az ülést bezárta.

Kmf.

/:Tisza Sándor Rajmund:/ ; /:Tisza Erika:/
polgármester jegyző

/:Harsányi Imre:/ /:Helmeczi Eva:/
jkv.hitelesítő jkv.hitelesítő


